



天安公交多措并举为2024年中高考保驾护航

2024年高考于6月7日拉开帷幕,莘莘学子将迎来人生中至关重要的一刻。为全面做好高考考生出行保障工作,天安公交积极行动,多措并举、精心组织、周密安排,用心做好高考交通服务保障工作,全力为高考保驾护航。

2024年高考生在6月6日——6月8日持准考证可免费乘坐所有公交线路。

车辆全面“大体检”,确保平安出行。高考前夕,天安公交对所有车辆进行全方位检

查,包括车辆轮胎状态、灭火器使用期限、车辆内部线路、车辆空调、灯光、车辆零部件情况等车辆技术状况,确保每一辆车每一处细节都不遗漏,确保车辆不带病上路,为考生安全、顺利到达考场提供有力保障。

车厢全面“大清洁”,保障舒心出行。

对公交车进行彻底的清扫,包括车窗、车门、车架、座椅等,为考生提供安全、舒适、清洁的服务,让考生轻松、愉悦地参加考试。

合理调配运营计划,保障考生出行顺

畅。天安公交对途经考点和所属线路进行详细梳理,充分发挥智能调度可视化功能,动态监控途经考点周边的公交线路客流情况,为高考学生提供有力的交通保障。

强化公交安全运营服务工作。高考第一天,各公司运行人员深入线路,来到考点站点,查看沿途车辆运营情况,确保最大化满足考生及市民乘客乘车需求。

营运部 郭培报道

巴彦淖尔市公交莅临天安公交考察调研

6月27日,巴彦淖尔市公交董事长杨书香一行三人深入天安公交考察调研,旨在深入了解公交运营情况,借鉴先进管理经验。天安公交对此次来访给予了高度重视,总经理刘恭明、副总经理武爱琴、刘俊斌及相关业务负责人全程陪同、参与了考察活动。

考察团一行首先参观了天安公交智能调度中心和监控中心,对天安公交的日常管理运营和数字化平台建设情况进行了深入了解。在实地参观过程中,考察团成员对天安公交的现代化管理系统和高效运作流程表示赞赏。

座谈会上,刘恭明对巴彦淖尔市公交的到访表示热烈欢迎。随后详细介绍了天安公交在市民卡使用、5.9米公交车运营等方面的经验和做法。他强调,地方政府的重视和行业主管部门的支持是公交事业发展的关键,而地方财政的大力支持更是确保公交服务提质增效的基石。同时,

他还提出了关爱企业员工尤其是公交驾驶员的重要性,认为在确保安全的前提下,提高服务质量,让员工和市民都满意,是公交事业发展的根本。会上,天安公交的相关人员还就市民卡的发放、使用、回收流程以及5.9米公交车的运营情况、投放线路、站点布局等进行了详细介绍。这些细致入微的管理措施和科学的运营模式,赢得了巴彦淖尔市公交考察团的高度评价。

最后,巴彦淖尔市公交董事长杨书香对天安公交认真负责的工作态度、高效的管理方法、科学的运营模式给予了高度评价,并表示将把天安公交的先进管理经验和方法带回巴彦淖尔,努力为巴彦淖尔市人民提供更优质的公共交通服务。此次考察调研不仅为双方提供了交流学习的机会,也为推动两地公交事业的共同发展奠定了坚实基础。

综合办 李婉琦报道

“爱心送考”连续11年 再出发情满送考路

又是一年紧张而重要的高考时刻。6月7日6点55分,阿康公司“爱心送考”车再度扬帆起航,承载着对广大学子的深切关怀与期望。7点20分,车队已准时抵达生态环境职业学院乘降点,确保每一位考生能够顺利、无阻地奔赴考场,迎接他们人生中的重要挑战。

送考当日,主管单位康巴什区交通运输局的一行领导亲临现场,为参与此次保障任务的公交管理人员及驾驶员们送上了亲切的慰问与关怀。

此次有幸被抽调至一线,负责执行“爱心送考”任务的驾驶员尹兴胜表示:“能够见证并参与到这一充满爱心的送考活动中,我深感荣幸。在即将到来的端午节之际,我提前向所有参加高考的学子们送上最美好的祝愿,愿他们能够在考场上发挥出自己的最佳水平,一举高

‘粽’,实现心中的梦想。”一年一度“爱心送考”活动是天安集团向高考学子传递圆梦金榜的深深期许与祝福。



阿康公司 王乐报道

简讯

今年六月,我国迎来了第二十个“安全生产月”。鄂尔多斯市天安公共交通集团有限公司携手市交通运输服务中心城市公共交通分中心,于6月14日在东胜区欢乐谷举办“安全宣传咨询日”活动。

此次活动紧密围绕“人人讲安全、个个会应急——畅通生命通道”这一核心主题,通过展示活动宣传展板,分发宣传资料、公交车车载电视滚动播放宣传短片,赠送小礼品以及现场专业讲解等方式进行宣传,旨在向广大市民广泛宣传并普及灾害应急基本常识及安全出行等相关知识。据精确统计,本次活动成功发放了100份“人人讲安全、个个会应急——畅通生命通道”宣传单页和一些抽纸,布袋。

安全部 郝益田报道

6月27日,东胜公司组织新入职驾驶员开展了安全知识培训和消防应急演练活动。活动现场,安全科长李强首先给驾驶员普及宣传如何避免火灾、发生火灾时如何自救逃生及火灾应急处理相关注意事项等知识,并讲解如何辨别、使用干粉式灭火器。随后,大家逐一亲身体验灭火器的操作使用并进行现场灭火,整个演习现场井然有序,演练现场有效组织、迅速对火灾事故做出有效反应,正确的使用消防器材,投入灭火行动中。

东胜公司 刘翠平报道